MERIH ASANSOR

H-MAX KAT & KABIN KAPILARI KULLANMA KILAVUZU

H-MAX LANDING & CAR DOORS OPERATION INSTRUCTION
H-MAX OBEPU WWAXTbI U KABUHbI MUHCTPYKLUSA MO UCMOJIb3OBAHUIO

H-MAX U2 gl g all 5 datall i g1 Jiids cilagdad

A

MERIH

UGFRO6/01.01.2017/01/07.11.2017 ASANsor



KAT & KABIN kariLar Rev:01/07.11.2017

Guncel dokiimanlar i¢in www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !

e Bu kitapgik, bilgilendirme amacl olup, MERIH'in degistirme hakki saklidir.

e Bu kitapgiktaki tiim resim, detay ve bilgiler Merih Asansér A.S.'ye aittir. Izinsiz olarak kismen
ya da tamamen kopya edilmesi veya ¢ogaltilmasi, alinti yapilmasi yasaktir.

e Bu kitapgiktaki Grinler sadece asansoér sektdrinde kullanilmak igin Gretilmistir.

e  MERIH drinlerinin uygunsuz sartlar altinda kullanimindan dodan hasar ve zarardan, MERIH
sorumlu degildir.

e MERIH drinlerinin montaji, montaj kilavuzundaki bilgilere uygun olarak egitimli kisiler
tarafindan yapilmaldir.

e MERIH, kullanim siirecindeki kullanim hatalari harig, Griinlerin bu kitapgiktaki tanimlamalara
uygun olarak monte edilmesi halinde saglkl calisacagini garanti eder.

e Urinlerin garanti siiresi, Uriiniin satis tarihinden itibaren 2 yildir.

e  Yukaridaki uyarilan dikkate aldi§iniz ve MERIH riinlerini tercih ettiginiz icin tesekkir eder,
iyi calismalar dileriz.

URUN TANIMI: EN 81-20 ve EN 81-50 numarali standartlara gére imal edilen asansor
kabininden kata, kattan kabine giris cikisi saglayan acilan ve kapanan kapi tipleridir.

KULLANIM YERI: Binalarin kuyu duvarlarindaki asansor kabinine girisi ve asansér kabininden
cikisi saglayan acikliklardir.

CALISMA KOSULLARI: Kapilar kuyu élciilerine uygun olarak segilmelidir. Uriinler; kuyu
terazisinin normal oldugu kosullarda, -5~°C ile +50~°C araliginda galistiriimalidir.20°C
sicakliktaki kapali kuyularda ise maksimum % 75 nem oraninda isletime alinmalidir. Kapilarin
calistirilacagi kuyu kesiti ve kabin EN 81-20 ve EN 81-50' ye uygun olmahdir.

KABIN KAPISI iCIN
BESLEME GERILIMI :220- 240 VAC/ 50 - 60 Hz

GUVENLIK KONTAKLARI ICIN

ANMA GERILIMi : 230 VAC
ANMA AKIMI :0.5A

. Mer tirlu degisiklik hakla sakliir.




KAT & KABIN kariLar Rev:01/07.11.2017

Guncel dokiimanlar i¢in www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !

KULLANMA TALIMATI

Asansore girerken kabinin o katta olup olmadigina dikkat ediniz.

Kuyu-kabin arasi bosluguna el, ayak, baston gibi yabanci cisimler sokmayiniz.

Guavenlik kapilar kapanmaya basladiginda, kapi 6nline kafa, el, ayak ve sert cisimlerle
muidahale etmeyiniz.

7 yasindan kiictk cocuklari yaninda ebeveyn olmadan asansdre bindirmeyiniz.

Kapi kapali ve hareket halinde iken, kapi kanatlarina agma veya kapama ydninde aksi bir
sekilde mudahale etmeyiniz.

Acil durumlarda kullanilmak Gzere kilit agma Gggenini sorumlu bir kisiye imza karsiliginda
veriniz. Acil durumda kilit agilma isleminden sonra, durak kapisi kapali iken ve isletme geredi
bir agma islemi mevcut degilse, kilit dilini agik konumda birakiniz.

Asansdrden inerken kapilar tamamen agilip, zemini gérmeden disari adim atmayiniz.
Asansore girip gikarken oyalayici hareketlerde bulunmayip, siratli davraniniz.

Asansor kat arasinda kaldiginda kapi camini kirip veya kapiyi zorlayip disari gilkmaya
galismayiniz. Alarm butonuna basarak yardim gelmesini bekleyiniz.

Anlagsmali bakim yapan firma disinda baska firma veya kisiler asansére mudahale
etmemelidir.

Asansodre binerken gocuklari, evcil hayvanlar (kedi, kbpek, vb.) kontrol altinda tutunuz.
Otomatik kapili asansérlerde, kapinin agilmasi bir agma butonu ile oluyorsa, kapiy! butona
basarak aciniz. Kabin katta durmadan kapiyl agmaya galismayiniz.

Asansdr durmasina karsin, otomatik kabin kapili asansérlerde kapi agma butonu ile de kapi
acilmiyorsa imdat butonu ile disaridakiler ile irtibata geciniz.

Uriine ait belgeleri Griin kullanimi siiresince muhafaza ediniz.

BAKIM TALIMATI

Raylari ve ray makaralarini aylk olarak temizleyiniz.

Kilit milini ayda bir defa agzi ince yagdanhk yardimiyla 10 numara ince yag ile yaglayiniz.
Yag miktarini 5 mg. gegirmeyiniz.

Panel tasiyicilar Gzerinde bulunan celik halatlarin 6 ayda bir kumpas ile kontrol ediniz.
Kontrol sonucunda asinma tespit edilmis ise halati yenisi ile degistiriniz. Nominal halat
gapindaki asinmada 1,5 mm.' yi gegmeyiniz. Ayrica g6zle kontrol ederek halatta kirilma var
mi dikkat ediniz.

Panellerin hareket ettigi esik kanallarini aylik olarak temizleyiniz. Temizleme islemi
tamamlaninca temizlenen ylzeyleri kuru bez ile kurulayiniz. Esik kanallari Gzerinde biriken
toz vb. yabanci cisimleri temizleyiniz.

"Ayak Basmayiniz" etiketine 6nem gésteriniz. Panel tasiyicl raylara ayak basmayiniz.
Asansor kapisi hareketi gergeklestirmiyorsa, asansdrden (buzzer) ikaz sinyali (bip-bip sesi)
geliyorsa, ariza sebebi sikismadan veya kabin kapisindaki mekanizmanin elektrik
aksamindan kaynaklanabilir. Bu durumda yetkili bir kisi tarafindan, mekanizma elektrigi
kesilerek kanatlarin rahat hareket edip etmedigi kontrol edilmelidir. Normal ise tekrar
elektrik veriniz, normal hareket etmiyorsa Uretici firmadan teknik servis yardimi talep ediniz.
Paneller hareket halinde iken titresim tespit edildi ise ray makaralari asinmis, kirilmis veya
rayla makara arasinda toz birikmis olabilir. Bu gibi durumlarda gereken temizligi ve ayari
yaparak, kirilan malzemeleri degistiriniz.

Paneller hareket ederken panelin alt kismi geride kaliyor (1~2 cm.), ses yapiyor ise, kelebek
ayarlarini yapiniz.

Kat ve kabin tamamen kapali ve asansor kayit aldigi halde hareket etmiyor ise; kat ve kabin
kapilarinin fis kontak devrelerinin tam temasinin (iletilip-iletilmediginin) olup olmadigini
kontrol ediniz.

Panellerin temizliginde asit igerikli temizlik Grtnleri kullaniimamalidir ve paslanmaz
panellerin temizliginde paslanmaz parlaticisi kullaniimahdir.

. Mer tirlu degisiklik hakla sakliir.




KAT & KABIN kariLar Rev:01/07.11.2017

Guncel dokiimanlar i¢in www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !

MONTAJ TALIMATI
MONTAJ ESNASINDA DIKKAT EDILMESI GEREKEN HUSUSLAR

e Ambalajli olarak teslim alinan drtnler indirilirken forklift kullanilmaldir. Forklift bigaklarinin,
amblajin icindeki trine temas edip zarar vermemesine dikkat edilmelidir. EGer forklift
kullanma imkéani yok ise, ambalajl Grlnleri tek tek dikkatli bir sekilde indiriniz. Aksi takdirde
arlin hasar gorebilir. Bu gibi durumlar firmamizin sorumlulugu dahilinde degildir.

e Montaj anina kadar urtint depolamaniz gerekirse -5~°C ile +50~°C ortam sartlarinda en
fazla 3 yil muhafaza edebilirsiniz. Uriinii nem, su ve tozdan koruyarak, yerle temas
ettirmeyiniz. Aksi halde karsilasilacak olan paslanma ve boya sorunlari firmamiz
sorumlulugunda dedgildir.

e Montaja baglamadan dnce; ambalaj kutusu lGzerindeki tGrtn bilgi etiketini kontrol ederek
talep ettiginiz Grinidn dogrulugundan emin olunuz.

e Montaja basglayana kadar Urlnleri kendi ambalajlarinda muhafaza ediniz. Montaj esnasinda
ambalajlarindan gikarilan Grtnleri Ustlste istiflemeyiniz.

e Montaj yaparken ve sonrasinda mekanizmanin lizerine ayakla basmayiniz.

e Kapi emniyetinin tam olarak saglanabilmesi igin fotosel kullaniimasi tavsiye edilir.

. Mer tirlu degisiklik hakla sakliir.




A H -MA KAT & KABIN «ariLari Rev:01/07.11.2017
Guncel dokiimanlar i¢in www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !

mERiH® M6P/M4P MERKEZI KAT KAPISI KASA MONTAJI

asansor
H-Max Merkezi 4 Panel ve Merkezi 6 Panel
e kapilarda kat kapisi kasasi, 1 adet UST BASLIK, 2
@ Q@ adet KUGUK YAN DIREK ve 1 adet ESIiK'in
I Mexis sekilde godsterildigi gibi birbirlerine

| FLANSLI ABC montajlanmasiyla olusturulur. Montaj igin
badlanti seti kutusundan gikan baglanti
elemanlarini kullaniniz. Montajda kullanilacak
baglanti elemanlari ve kapi tipine gére gerekli
olan adetleri, baglanti elemanlari kutusunda
ayrica listelenmistir.

UST BASLIK

M8x18 5 M6P

FLANSLI ABC

Bu montaj resmi temsili H-Max M6P
gésterimidir. Farkli kapi modellerine gére gdrsel
farkhliklar olabilir.

[ —

KUGUK YAN DIREK

/ M8x18
/ FLANSLI ABC

&T M8x16
RN % ABC M4Pp

UST BASLIK

N}
® \ [
=
M8x18 @

FLANSLI ABC
M8x16
ABC

Bu montaj resmi temsili H-Max M4P gosterimidir.
Farkl kapr modellerine gére gérsel farkliliklar
olabilir.

Her tirli degisiklik hakki sakhdir.




sH-MA

KAT & KABiN KAPILARI

Rev:01/07.11.2017

Guncel dokiimanlar i¢in www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !

mERiH® M6P/M4P KAT KAPISI KASASININ DUVARA MONTAII

asansdr

gore farkli tip konsollar kullanilabilir. Konsol opsiyonlari igin
teknik katalogun ilgili sayfalarina bakiniz.

KONSOL *

® S

M10 SOMUN ve PUL

* Cizimdeki konsollar temsili bir gésterimdir. Ihtiyaca

KARE PUL

M10 X 25 TAVA CIVATA

Montaj icin baglanti seti kutusundan cikan
badlanti elemanlarini kullaniniz. Montajda
kullanilacak baglanti elemanlari ve kapi
tipine gore gerekli olan adetleri, baglanti

elemanlar kutusunda ayrica listelenmistir.

* Cizimdeki konsollar temsili bir gésterimdir. Ihtiyaca gére
farkli tip konsollar kullanilabilir. Konsol opsiyonlari igin
teknik katalogun ilgili sayfalarina bakiniz.

**Konsollarin adetferi, net giris
acikligi ve kapinin yliksekligine
gore degisir.

M10 X 25 TAVA CIVATA

e

M10 SOMUN ve PUL

(S S —
D D 02D

M6P

Her tirli degisiklik hakki sakhdir.




A H -M KAT & KAB'N KAPILARI Rev:01/07.11.2017

Glincel dokiimanlar icin www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !

|'|'|E|'\’i|-|® M6P/M4P KAT KAPISI ESiK VE ETEK
asansGr SACI MONTAJI

CELIK ESIK
.

ETEK SACI

S M6 FLANSLI
n SOMUN
p. M6X15 HBI
& ‘¥
ETEK SACI ©
DESTEK PARCASI M6 FLANSLI
@ SOMUN
M6X16 ETEK SACI
nﬂﬂﬂ m 1 M4P FLANSLI CIVATA
» //
c ] [} &
- -
o Q &
@ Q
OO O O O o / Q @
e & °
@ g &
m W M6 FLANSLI @ QEKSSL
SOMUN -
CIVATA
o Montaj icin baglanti seti kutusundan cikan baglanti
elemanlarini kullaniniz. Montajda kullanilacak baglanti
elemanlari ve kapi tipine gore gerekli olan adetleri, baglanti
olco O O o O O elemanlari kutusunda ayrica listelenmigstir.

Resimde godsterilen siraya gore esik ve etek saci montaji
yapiniz. Esik montajinin, bina zemin désemesinden 6nce
yapilmasi tavsiye edilir. Aksi halde esik montaji zorlasabilir.

Her turlii degisiklik hakki saklidir.




A H _MA KAT & KABIN xariar Rev: 02/28.09.2018

Guncel dokiimanlar igin www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !

IMERIH" KAT KAPISI MEKANiZMA MONTAJI
asansor

Bu montaj resmi temsili bir
gosterimdir.Farklh kapi modellerine
gobre gorsel farkliliklar olabilir.

M8x18
FLANSLI ABC

1
UH

@
Net Giris Acgikhigi

Her tiirlii degisiklik hakki saklidir.




ol

Her tirli degisiklik hakki sakhdir.

N rm
o 3 m ,
oM - r———— - T ] -~ |
m B ,7 = J, | 5 | m:m I
QS | (2 | | = I RS ,
;N , N P , ! PR ,
S = , )\ Y , , S QW ,
. ¢ , AN , ! B SS N ,
® 3 | ) \ = & | | o | S CN !
g | \[IN® Y7~ YZX 2\ - | , , NS ,
-~ 3 WIS Y ( = R (1) 0 | 0
3 | NS > e | I , NN 1
S5 | AR SN G | T 105
] ! - =% ! ! X TG , )
S8 , . ! : w8 | 5
> 8 | B | | N !
r 3 , S , , L3/ gz ,
g ! ] [y I ¢ & !
S | (¢ E VSR |
g ! 2 Py . | RS m |
N LN N A NSO NSOV o N - -
< ¥ N< |
S I
8 ,
5 b
£ |
2 |
3 L
— 8
E S
<3

o

M4P KARSI AGIRLIK MONTAII

°

DETAY B
DETAIL B

DETAY B
DETAIL B

®

A H =M A X KaT & KABiN wer

MERIEY

KARSI AGIRLIK
MAKARA SETI
KARSI AGIRLIK
MUHAFAZA GOVDESI

KARSI AGIRLIK
MUHAFAZA ALT
DESTEK SACI




KAT & KABiN KAPILARI

Rev:02/28.09.2018

Guncel dokiimanlar i¢in www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !

MUHAFAZA KUTUSU

SERVIS KLIDI
HALATI

~

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
SERVIS KILIDI }

**XServis kilidinin ¢alismas.
zorlandiginda,servis kilidi
halatini yaglayiniz.

DETAIL

4

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, -
\
(oXo3) Uy Sl
lo o 4= ~1© |
‘\700 0 00 OOo @ @ C)Oc ©) ‘
‘ oTp) o 0o |
© i o o
8@ o @ H @8 ° 2w° o
Ef/o C@D°O O°COD C@D°O ° q
‘ ﬁ @ = |
|
] =
\ \
= -
\ \
\ \
\ \
\ \
\ r] \
\ 5 \
[ (e [
\ \
\ \

Her tirli degisiklik hakki sakhdir.




A H -MA KAT & KABIN kapiLar Rev:02/28.09.2018

Guncel dokiimanlar i¢in www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !
® ®
IMERIH PANEL MONTAIJI

asansor
PANEL ‘ PANEL TASIYICI
‘ PANEL ALT UST
U ‘ BAGLANTI SACI
S o E— Q@ A — Once PANEL BAGLANTI SACI'ni ve KELEBEK SETI'ni
@ »> > /& | e * > > panele sabitleyiniz. Daha sonra asagidaki resimde
5 I ° o - ° == * gésterildigi gibi, KELEBEK SETI esik kanalina oturacak
T % - 8 @OOH%@E@ 7 8 o8 - 8o 08 - ¢ §§kllde paneli, mekanizma Uzerindeki PANEL AYAR
Pecos (oo Peos | oo %e0s [ N o ) <« CIVATSI'na asiniz.
=TT T 1N ‘ T T 1N
=& £ | 8 & (& T[_&
| 7 i Paneli tamamen mekanizmaya sabitlemeden 6nce
I = yatay ve dlsey dizleme gdre gdnyeleri kontrol ederek
\ / panel ayarini yapiniz.
P Montaj icin baglanti seti kutusundan gikan baglanti
- , elemanlarini kullaniniz. Montajda kullanilacak baglanti
- N elemanlari ve kapi tipine gdre gerekli olan adetleri,
baglanti elemanlari kutusunda ayrica listelenmistir.
L [ [
1 0] (U] 0] U] 18] 1 0] PANEL J"
ALT UST BAGLANT( PANEL TASIYICI
o o o ] SACI ‘j
ez e
=l / M8x18 FLANSLI
e o ABC
| ‘ @ o
P | %
N .
H-MAX
PANEL ASKI MIL/
M8 FLANSLI @
| PANEL ALT S
USsT M8x18 HEXAGON
BAG LANTI FLANGE BOLT
/ ( 0
4 SACI

[
M10X50 SET%‘KUR

PANEL N @
% ~ M8x18

— FLANSLI ABC

| H-MAX o
KELEBEK MIL|
Q| o
| : )
'KELEBEK SETI e
H-MAX
KELEBEK PLASTIGI

Her tirli degisiklik hakki sakhdir.




A H -MA KAT & KABIN «ariLari Rev:02/28.09.2018
Guncel dokiimanlar i¢in www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !

IMERiH NET GIRiS ACIKLIGI AYARLARI

asansor
Kapilarin net giris acikiidi, PANEL TASIYICI Gzerindeki VIDALI TAMPON ile sekilde gésterildigi gibi ayarlanabilir.
Net giris acikhigi bu sekilde dedistirildigi takdirde, kapi kartinin menisinden kapi boyu tanima secenedinin aktif
hale getirilmesi ve kapiya, yeni ayarlanan net giris acikligin 6gretilmesi tavsiye edilir.

PANEL TASIYICI
KAPIN KAPISI
MEKANIZMASI
&
C3 m““ ®
VIDALI TAMPON. S Merkezi kapilarda, kapi kapal iken panellerin birlesme noktasi
merkezden kagiktir,
kap! acildiginda ise panellerin en ug noktasindaki cikintilar,
Z] net giris acikhdinin disinda kalmahdir.

@ ||| €

. *Paneller kapal duruma
getirilerek stop-tampon
mesafesi ayarlanir.

M4P

Net Giris

= Net Giris l%‘

I

=
e

Net Giris

— Net Girs

. Mer tirlu degisiklik hakla sakliir.




IMERIH~ KASIK-KiLiT AYARLARI
asansdr

A H -MA KAT & KABIN «ariLari Rev:02/28.09.2018
Guncel dokiimanlar i¢in www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !

o
3

Kasik calisirken, kilit makaralarini tamamen
kavrayabilmesi igin kagik ile her iki kilit makarasi
arasinda esit mesafe olmalidir. Kapilarin konforlu
calismasini garanti altina almak icin her kat kapisi
kilidinin kasik ile olan mesafelerini kontrol ediniz ve
gerekirse yukarida tarif edildigi gibi ayarlayiniz.

Kat kapisi kilidi Gzerindeki fiskontak, karsiligina temas
ettigi anda, kilit dili de yuvasina en az 7Zmm girmis
olmalidir. Kasik ile uyumlu galisabilmesi igin kilidin
posizyonu degdistirilirse, glivenlik agisindan bu sartin
saglandigina emin olunuz.

Her tirli degisiklik hakki sakhdir.




A H -MA KAT & KABIN «ariLari Rev:02/28.09.2018
Guncel dokiimanlar i¢in www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !

MERiIH~ xABiN MEKANizZMA MONTAJI

asansor

M10 SOMUN ve PUL

MEKANIZMA
BAGLANTI AYAGI

M10x25 ABC

3/8 KALIN YA, #
PUL @ p
oo -

M10x16
ABC

7Y TR




A H -MAX KAT & KABIN «ariLars Rev:01/07.11.2017
Guncel dokiimanlar i¢in www.merihasansor.com adresini ziyaret ediniz !

MERIH"

asansdr

AB GUVENLIK MALZEMELERI ICIN UYGUNLUK BEYANI

MERIH ASANSOR SANAYI VE TICARET A.S.
Baskent OSB Recep Tayyip Erdodan Bulvari N2 8

Malikdy - Temelli - Sincan - ANKARA / TURKIYE
Tel: +90 312 640 15 60 (pbx) Fax: +90 312 640 15 67
www.merihasansor.com / info@merihasansor.com

Beyan eder
Asansor Otomatik Kat Kapisi Kilit Mekanizmasi, KLT 005
Ilgili pozisyonlarla birlikte uygundur
Direktif 2014/33/AB
Avrupa standartlari EN 81-20 ve EN 81-50
Sertifika N2: NL 16-400-1002-061-16

Uretim Tarihi : Litfen Grin kiinyesine bakiniz

Test Labaratuvar /Sertifika Kurulusu

Liftinstituut B.V
Buikslotermeerplein 381
1025 XE Amsterdam The Netherlands ID No: 0400

Yonetim Kurulu Baskani

=

== S S

. Mer tirlu degisiklik hakla sakliir.




A H -MAX LANDING & CAR boors Rev: 01/07.11.2017
See www.merihasansor.com for the contemprary files !

MERIH"

asansdr
IMPORTANT NOTICE

e All information are given only for reference. MERIH keeps the right to make any changes
without prior notice.

e All the drawings and information contained in this manual are subject to local and
international copyright laws. Any full or partial reproduction copy or distribution is strictly
prohibited without the written consent of Merih Asansor A.S.

e The goods covered in this manual are designed to be exclusively used in the elevator
industry.

e MERIH will accept no responsibility concerning damages that may result from the misuse or
incorrect handling and installing of the products.

e MERIH ensures that the products will perform efficiently in case the products will be
assembled as defined at this manual without any user faults.

e MERIH products should be assembled in accordance with the installation guidelines by
trained people.

e The warranty period of MERIH products starts from the sales date and valid for 2 years.

e Thank you for your attention to above notices and prefer MERIH products.

PRODUCT DESCRIPTION: Doors produced according to EN 81-20 and EN 81-50 to entrance
and exit from the elevator cabin.

PLACE OF USE: Inside the elevator shaft on the openings at the floors and or on the cabin.

WORKING CONDITIONS: The door should be chosen according to the elevator shaft
dimensions. Under normal shaft conditions doors work with in a temperature range of -5~°C and
+50~°C. In roofed shafts with temperature of 20 °C the doors should be put into operation with
maximum 75% humidity.

The elevator shaft and cabin should be constructed according to EN 81-20 and EN 81-50.

FOR CAR DOORS

POWER SUPPLY : 220 - 240 VAC / 50 - 60 Hz
FOR SECURITY SWITCHES

RATED VOLTAGE 1 230 VAC

RATED CURRENT :0.5A

NS subject to change without notice.




A H -MAX LANDING & CAR boors Rev: 01/07.11.2017
See www.merihasansor.com for the contemprary files !

MERIH"

asansdr

OPERATING INSTRUCTIONS

Be sure the cabin is at floor

Do not insert any objects between the cabin and the elevator shaft.

Do not interfere when the doors are closing.

Do not let children under 7 alone to get into the elevator.

Do not try to open the doors when the elevator is moving.

The maintenance key should be keep and used by a competent. Leave the floor door
unlocked until all maintenance, repair and/or rescue procedure is finished safely.

Do not leave the cabin until the doors are fully opened and the elevator stopped completely.
Enter and exit the elevator at once.

If the elevator stops between floors do not attempt to open the door and exit the cabin.
Push the alarm and wait for help.

The elevator should be serviced by a qualified company. No third parties should provide
maintenance and / or repair.

Make sure children and pets to get into safely.

If the cabin door is connected to a button inside the cabin, do not attempt to open the door
when the elevator is moving.

In normal operation, in case the elevator has stopped if the door doesn't work automatically,
push the alarm and wait for help.

Keep all documents related to the product you have purchased during the entire usage
period.

MAINTENANCE INSTRUCTIONS

Clean rails and rollers monthly.

The center of lock assembly should be oiled with thin oil every month. Do not use more than
5 mg. of oil.

Control steel ropes with a micrometer every 6 month. Replace the deterioration or if the
rope has lost more then 1.5 mm. from its diameter. Check over the rope against any
deformations.

Clean and inspect the bottom sills monthly. Be sure the sill is free from stones, dust,
cigarette butts, etc...

Mind the "do not step" sings. Do not step on guide rails.

If the doors remain and a warning sound is heard, this is most probably due to a main
electrical malfunction. Shut the elevator and call your service company.

If the panels are make noise or vibrate excessively during the opening closing stages check
the rolls and the guide rails. Dust may have accumulated or rolls can be broken. Proceed
with the appropriate cleaning and replacing measures.

If the lower parts of the panels moves slower then the upper part. Check and adjust the
lower butterfly assembly.

If the elevator does not respond to commands although the doors are fully closed, please
check the connector located near the lock assembly.

Do not use cleansers with acid contain. Use the steel shiner for stainless panels.

NS subject to change without notice.




A H -MAX LANDING & CAR ooors Rev:01/07.11.2017
See www.merihasansor.com for the contemprary files !

MERIH"

asansdr

INSTALLATION INSTRUCTION
NOTICE REGARDING THE INSTALLATION

e A forklift truck should be used to unload. Take necessary measures to avoid the goods being
damaged during the unloading process.
Check the labels to be sure the goods were delivered correctly.
The goods can be stored for a period of 3 years in a temperature range of -5~°C and
+50~°C. The boxes should be protected from dust, humidity and contact with ground should
be avoided.

e Keep the goods in their own package untill assembling. And also during the assembling do
not stack up the goods that are taken out from their packages .

e  For better door security It is recommended to use photocell.

NS subject to change without notice.




A H -MAX LANDING & CAR ooors Rev:01/07.11.2017
See www.merihasansor.com for the contemprary files !

® ®
mER|H M4P,M6P CENTRAL LANDING DOOR FRAME ASSEMBLY

asansor
&T : H-MAX central opening 6 panels and 4

e P panels landing door frame will be done by
Hexagon Flange Bolt i
assembling 1 HEADING, 2 MINOR PILLAR and 1

Top Heading SILL SHEET, as shown in the figure. For
\‘ / assembly, use the fasteners placed in the
{ boxed mounting elements. For all types of
" doors, necessary fasteners and needed

quantities are also listed in the mounting
elements box.

M8x18
Hexagon flange Bolt

A A

This drawing is a representative

H-MAX C6P view. There may be \p
some visual differences for the

different types of the doors. o Minor Pillar

M8x16
ABC
0 capP
/ M8x18
/ Hexagon Flange Bolt
Top Heading
\\ ~
@® I []
e o)
M8x18 O
Hexagon Flange Bolt
A /\ M8x16
A A ABC
This drawing is a representative H-MAX C4P
view. There may be some visual differences for
the different types of the doors.

Subject to change without notice.




A H -MAX LANDING & CAR ooors Rev:01/07.11.2017
See www.merihasansor.com for the contemprary files !

mERiH® C6P / C4P LANDING DOOR FRAME ASSEMBLY TO THE WALL
asansdr Support

M10 NUT and WASHER

This drawing is a representative
view. There may be some visual
differences for the different types

of the doors.

<>

Square Washer

&

M10 X 25
Square Neck Bolt

C6P

**supports varies depending
on the pieces clear openning
and door height.

M10 X 25
Square Neck Bolt

Q@ S
\_f @
For assembly, use the fasteners placed in the M10 NUT and

. WASHER
boxed mounting elements. For all types of
doors, necessary fasteners and needed

qguantities are also listed in the mounting
elements box.

ia)
\v;

Subject to change without notice.




A H -MAX LANDING & CAR boors Rev : 01/07.11.2017

See www.merihasansor.com for the contemprary files !

mERiH® C6P/C4P LANDING DOOR SHEET SILL

asansér AND TOE GUARD ASSEMBLY Sheet Sl

M8x16

ABC Support part for toe
guard
, = . C4P
il
[ [ ]
____

—_———
|
|

Toe Guard

- -
M6 Flange Nut

M6X15 HBI

\
\ @

M6 Flange Nut

QICO O O O O

W Toe Guard
M6X16
Flange Bolt
s
<
’ <
® Q
g &
R ® o
@) o &
M6 Flange Nut & Mggs
Bolt

For assembly, use the fasteners placed in the boxed mounting
elements. For all types of doors, necessary fasteners and
needed quantities are also listed in the mounting elements

For assembling the sills and toe guard, follow the sequence as
shown in the figure. Assembling the plate sill before the
floorpaving is recommended. Otherwise, assembly may be

Subject to change without notice.




A H =M A X LANDING & CAR soors

mERiH® LANDING DOOR MECHANISIM ASSEMBLY
asansor

This drawing is a representative view.
There may be some visual differences
for the different types of the doors.

\\\ @'
M8x18

Hexagon
Flange Bolt

Rev :02/28.09.2018

See www.merihasansor.com for the contemprary files !

@

CLEAR OPENING

Subject to change without notice.




D¢ TN o a1~ 1
~ O ° © 00
2 < R e s s B R
o)) s | = | | X x| N w, I P @ T 1@ m“@w
S 5 ! (1 , ! 8 8§ Bz ! Joo Oy 1
S | \ \EFtE - i gsy |4 fec |
N 8 | NS | | o9 g BSINY] | |
@ - ‘ | © z INE=e | 3} |
~ < , - % 2 , L W Q @ =< _—
N ! AR WN\v= ut ! , ® ¢ | SFo | 9% - ————
o £ | [N 7 77 AN o | | ) | N v 3 , s A° o ron —
.. § , S 2 () (@ , [ / , D..w , P (1 = s ae [
> 38 | ~ A IS | | I 0o | e e @ !
o S | V==Y | | | L O J oo !
@ 2 | _ | ! R Lo | - ) Sm— ”
b | “ | | I OS g )
BN I AN\ ) o
§ , X (i} W 5 W wﬂkm W L8 e o —
] | Fex
W Lo AN _ N\ &N 3 Lo 1 % 85 ! 8 0 !
- = | o |
8 ! 8 o o —
»n | © i .
n WM o | ]e f |
| = = ,
LL = el s i

DETAY B
DETAIL B

M4P COUNTERWEIGHT ASSEMBLY

DETAY B
DETAILB

A H =M A X LANDING & CAR soors

[ |
e =
e
olm g
= o w
T I o =Y
] on O ,m - ®»
w5 wQuw ®»
= =Zgx Zza
4 17 8= <
o [ =R7} 9]
9 - 200 <
z3 z29
e 5 2
< x i

Subject to change without notice.




A H _MAX LANDING & CAR boors Rev : 02/28.09.2018
See www.merihasansor.com for the contemprary files !

mERiH® M6P COUNTERWEIGHT ASSEMBLY

I,

=

asansir ) T 7
| |
| |
| |
| 1
| |
| |
f |
| |
| 1
| |
| |
| |
| |
f |
f |
‘ I ‘
\ g |

I | <3 |
AGAINST WEIGHT \ f |
ROLLER SET \ 1l | |
\ LN \ \
\ I f |
\ Z | I
| |
‘ |
“ g ‘ ‘
N e \ \
| Y [ = ]
AGAINST WEIGHT
HOUSING
ENCLOSURE BOX N\
% *XXif there /s a constrain in
lock service operation,

lubricate service lock rope.

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, .
\
B-S =
lo o 4= ~1© |
\\70 ’ ® ° oo oo oooo ® ’ ® oo<7 © |
DETAY B ‘ 00 o@ 00 0o ‘
DETAIL B P I - 1o
8@ o @ H @8 ° 2w° o
Er‘(—)/Oa 00| |Oo o0 Ooq
T & 4 g 2T
|
A 1=
| |
= =l
| |
| |
| |
DETAY B ‘ _ ‘
DETAIL B } '] }
[ (e [
AGAINST WEIGHT ‘ ‘
SILL SHEET L777 o O o J

Subject to change without notice.




Rev :02/28.09.2018

See www.merihasansor.com for the contemprary files !

A H =M A X LANDING & CAR soors

®

IMERIH PANEL ASSEMBLY
asansor

PANEL CARRIER

PANEL BOTTOM

- TOP HANGER

First, fasten the PANEL GUIDEs to the panel.

Then, place the PANEL GUIDEs in to canal on

/

H | PANEL

P o i S R the sill and hang the panel to the PANEL
. ® ~ HANGER SHAFT on the mechanism as shown
[-Ne) \ 0 o [-Ne) o] be|ow_
oo, ® & , 89 08,068 © i . . -
S T PN 0% o oo Adjust the vertical and horizantal po§|t|on of
= i oy T 8 the panel before completely fastened it to the
T : ‘ ; ‘ mechanism.
/ For assembly, use the fasteners placed in the
/ boxed mounting elements. For all types of
) doors, necessary fasteners and needed
_ ’ quantities are also listed in the mounting
- — NV - elements box.
1m O ] o Ul .
PANEL CARRIER
o o o (v}
M8x18 HEXAGON
/ FLANGE BOLT
‘ ‘ @ o
S
H-MAX ‘
PANEL HANGER
SHAFT ‘
=)

M8 FLANGE NUT

| PANEL BOTTOM - TOP
| HANGER
Q| /
0
| M10X50 SET SCREW
/
/G
/!
PANEL N | @ ﬁ
/! ——
/%5 M8x18 HEXAGON M8x18 HEXAGON
S FLANGE NUD FLANGE BOLT
\
| |
H-MAX I
\ PANEL GUIDE SET
Q| o
‘ \
PANEL GUIDE
H-MAX
PANEL GUIDE
Subject to change without notice.




A H -MAX LANDING & CAR ooors Rev : 02/28.09.2018
See www.merihasansor.com for the contemprary files !

I'I"IERiH® CLEAR OPENING ADJUSTMENTS
asansdr

It is possible to adjust the clear opening by ADJUSTMENT SCREW on the PANEL TRANSFORMER
as shown. If the clear opening is changed, it is advised to start the door length learning process
from the menu of door driver card.

CAR DOOR
e MECHANISM

PANEL CARRIER

ADIUSTMENT

SCREW S For Central Doors, when the door is closed, the stagnation

point is out of center and when the door is opened, the
offsets of the panels must be out of clear opening line.

@ ||| €

Distance adjustment /s

made
caP
C_f ) L3
I—I—I:‘ CLEAR OPENING %‘
] [ -
e ]
, S
L. ] C6P
e J [ 5
I |
ﬁ CLEAR OPENING %

Subject to change without notice.




mERiH® SKATE - LOCK ADJUSTMENTS
asansir

A H -MAX LANDING & CAR ooors Rev : 02/28.09.2018
See www.merihasansor.com for the contemprary files !

o
3

There must be equal distances between the skate and
lock rollers to completely clutch each other. To
accomplish the operation convenience of the doors,
you should check the position of the skate and if it is
needed, adjust the skate and lock as mentioned
above.

When the security switch just come into contact with
its counterpart, the lock should enter the locking slot
at least 7mm at the same time. If the position of the
lock is changed to adjust the comformity to the skate,
then be sure about this circumstance is ensured for
the security.

Subject to change without notice.




A H -MAX LANDING & CAR boors Rev : 02/28.09.2018

See www.merihasansor.com for the contemprary files !

mERiH® CAR MECHANISM ASSEMBLY

asansir
@) &)
e
M10
Nut and Washer

&

M10x25 Hexagon S
Bolt ¥

|

|

|

__ 3/8 Washer ‘\

|

. @ \
—=— M10x16

Hexagon Bolt /%
Z
Om 4 A -
Ll 0 [ d °

\V/ v %ﬁ\:}\.

NS subject to change without notice.




A H -MAX LANDING & CAR boors Rev: 01/07.11.2017
See www.merihasansor.com for the contemprary files !

MERIH"

asansdr

AB GUVENLIK MALZEMELERI ICIN UYGUNLUK BEYANI

MERIH ASANSOR SANAYI VE TICARET A.S.
Baskent OSB Recep Tayyip Erdodan Bulvari N2 8

Malikdy - Temelli - Sincan - ANKARA / TURKIYE
Tel: +90 312 640 15 60 (pbx) Fax: +90 312 640 15 67
www.merihasansor.com / info@merihasansor.com

Beyan eder
Asansor Otomatik Kat Kapisi Kilit Mekanizmasi, KLT 005
Ilgili pozisyonlarla birlikte uygundur
Direktif 2014/33/AB
Avrupa standartlari EN 81-20 ve EN 81-50
Sertifika N2: NL 16-400-1002-061-16

Uretim Tarihi : Litfen Grin kiinyesine bakiniz

Test Labaratuvar /Sertifika Kurulusu

Liftinstituut B.V
Buikslotermeerplein 381
1025 XE Amsterdam The Netherlands ID No: 0400

Yonetim Kurulu Baskani

NS subject to change without notice.




Asepwu WaxTbl Jlndra Peeusus: 01/07.11.2017
OBepun KabuHbl Jlncpra

www.merihasansor.com

BBEOEHWE

e [lpogykums, ykaszaHHasi B JaHHOM GpoLuope, Npom3BeaeHa UCKITUNTENBHO ANA UCMoSb30oBaHusA B cdepe
NNTOBONM NPOMBILLIIEHHOCTH.

e [lapameTpbl, yka3aHHble B 4aHHOM BpoLutope, NpegocTaBneHbl UCKNIOYUTENBbHO B MUHOPMALMOHHBIX LIEMSIX.
KomnaHus “Steimberg GmbH” octaBnsieT 3a coboi npaBo BHOCUTb U3MEHEHWS B YKa3aHHbIE NapameTpbl.

e  [iBepu Steimberg GmbH npounssogaTcsa cornacHo MexayHapoaHbIM CTaHAapTam M NpeaHasHavyeHbl TONbKO Ansg
npodeccrnoHanbHoro ucnonb3oBanusi. Pupma “Steimberg GmbH” He HeceT HMKaKoOW OTBETCTBEHHOCTU 3a
noBpeXaeHus n yobITKN, BO3HUKLLNE BCIIEACTBME HEYMECTHOIO MCMOJIb30BaHNS MPOAYKLUMN.

e  YcraHoBKka aBepen “Steimberg GmbH” gomkHa ocyLecTBNATLCS KBaNMULMPOBAHHBIMU CieLManncTaMmm B
MOJSTHOM COOTBETCTBUMN C UHCKTPYKLIMEN MO MOHTaXY.

° Bce cxembl, getanu un nHcdopmaLms, ykasaHHble B 3Tol bpolutope, npuHagnexat “Steimberg GmbH”.
HecaHKUMOHNMpOBaHHOE KONMUPOBAHME N pacnpoCTpaHEHE MaTepmana 3anpeLleHo.

e  ®upma “Steimberg GmbH” rapaHTupyeT cTONKyt0 paboTy CBOEN NPOAYKLUN B TEYEHUN 2-X NET, eCnv NpoayKuns
Oblna ycTaHOBIEHA COrMacHO UHCTPYKLUMSAM B faHHOW BpoLutope.

e  bnarogapum Bac 3a TO, YTO Bbl MPUHUMAETE BO BHMMaHMWE BhbilLeyKa3aHHble NPeA0CTEPEXEHUS 1 3a BbIOOP
npogykumn Steimberg GmbH. YKenaem Bam ycnewuHon paboTbi.

OMUCAHME NPOOYKUWWU: Tun oTKpbIBaAOLWMXCA U 3aKPbIBAOLLMXCA aBTOMaTUYECKNX ABepen WaxTbl nudTa u
kabuHbl, obecneunBaoLmx BXxo B KabuHy nudta M3 nocagovHOM MoLwaakm 1 BbIXo4 13 kabmHbel nudta Ha
nnowagky. [isepu npomsseneHsl B cootBetctBum ¢ Hopmamu EN 81-20 n EN 81-50

OBJIACTb NMPUMEHEHMWA: Mpoembl B cTeHax waxTel nudTa, obecneunsatoLime Bxoa B KabvHy nudta n Bbixoq 13
KabWHbI NudTa.

YCNOBUA SKCIMIYATALUUW: [1sepn aomkHbl ObiTh BbIOpaHbl B COOTBETCTBUM C pa3Mepamm LLaXThbI.

[Bepu AomkHbI ObITb NyLLEHbl B 3KCNNyaTauunio npu temnepaType waxtbl oT -5~°C go +50~°C n HopManbHOM
COCTOSIHUM BECOB LUaxThl. B 3aKkpbITON LWaxTe coBeTyeTCs 3anyckaTb NPOAYKT B SKCNNyaTauunio npu temnepaType +
20 °C n makcnmanbHoOn BnaxHoctn % 75. NonepeyHble ceveHmns WwaxTbl nudta n kabuHbl NudpTta, rae Gyayrt
MCcnonb3oBaHbl ABepn, AomkHbI cooTBeTcTBoBaTh EN 81-20 1 EN 81-50.

ONA OBEPEW KABUHbI
BINOK MUTAHUA :220-240VAC/50-60Ty

KOHTAKTbI BESOINACHOCTH

HOMWHAINbHOE HAMPAXEHWUE  : 230 VAC
HOMWHATNbHbIW TOK :0,5A




Asepwu WaxTbl Jlndra Peeusus: 01/07.11.2017
OBepun KabuHbl Jlncpra

www.merihasansor.com

MHCTPYKLUWNA MO NMONb3OBAHUIO JIMGTOM

Mpexae yem BonTn B NPT, obpaTuTe BHUMaHUE Ha TOo, YTOObI kabrHa NndTa Haxogunack Ha BalleM 3Taxe.
He 3acoBbiBanTe B NpoCTpaHCTAO Mexay KabMHOM M axTon nnudpta pykun, HOrM u gpyrue npeameThbl.

He npensiTcTBynTE NpoLeccy 3akpbiBaHUsA ABepen 6e3onacHocTn nudyTa BCTaBNAs rofoBy, PyKW, HOMU 1 apyrue
npeameTbl B OTBEPCTUE MEXOY CTBOPKaMM.

He nos3eonsaite aetam mnaglie 7 net caautbes B AT 6e3 ConpoBOXAEHNSA poanuTenen.

Bo Bpems gBuxeHust nudTa, He NbITaNTECh TONMKaTb CTBOPKM 3aKPbIThIX ABEPEN B CTOPOHY OTKPbLITUS UMK
3aKpbITUS.

e  [1ns Mcnonb3oBaHWs B Ype3BblYaHbIX CUTYaUmMsaX, nepegante KOMNETEHTHOMY LY KIToun No pas3brnokMpoBke
asepu nog noanuck. OcTaBbTe ABEPL STAXKHOW MNOLWAAKN OTKPLITON 4O TEX MOp, NOKa Bce npoueaypbl no
TEXHUYECKOMY 0BCYXMBAHWNIO, PEMOHTY MUK cnacaTenbHble paboThl 6r1aronony4yHo He 3aBepLuaTcs.

e [lpu Bbixoge u3 nudta He NokuganTe kKabuHy 4O Tex Nop, Noka ABepun kabuHbl HE OTKPOIOTCS U Bbl HE YBUAUTE
nosn Nocago4yHoOM MroLwanKu.

e  3axogs B NUMT 1 BbIXOAst U3 HEFO HE MeaiMTe, OTBIEKAsiCb HA MOCTOPOHHNE NpeaMEeTbl, AEUCTBYIATE
onepaTtmBHO.

e  Ecnu nudT 3actpan mexay ataxkamm He NbiTanTechb BbibpaTbca U3 kabuHbl NndTa, pa3bre CTEKNO ABepu nnu
CWrow OTKpbIB ABepu KabuHbl. XKante noka kK Bam npnayT Ha NOMOLLb, HaXKaB Ha KHOMKY Bbl30Ba NOMOLLIN.
TexHu4eckum obcnyxmBaHmem nudTa He AOMKHbI 3aHMMATbLCA MOCTOPOHHNE OMPMbI UK YaCTHbIE NNLA,
TONbKO (PUPMbI, UMEIOLLLYE [OrOBOP HA OCYLLECTBNEHNE TEXOOCNYXMBaHMS.

e  3a obcnyxumBaHue nMTOB OTBETCTBEHHA TOMbKO chupMa C KOTOPOW NoAnMcaH goroBop 06 obcnyxmBaHmum,
apyrum dompmam 1 nuuam 3anpeLlaeTca BbINOMHATb 06Cny>KuBaHme nuaTos.

Mpwn BXxoge B NNdT cneanTe 3a AeTbMU U OMALUHUMUW XUBOTHBIMK (KOLLKK, cobaku 1 T.4.).

e B nudTax c aBTOMaTUYECKUMN OBEPSAMM OTKPbITUE ABEPEN MPOUCXOANUT HAXKATUEM ITAKHOWN UMM KABWUHHOM
KHOMKW OTKpbITUSA. NMoxanyncTa, OTKpbiBanTe ABEPU HaXaB Ha KHOMKY. He nblTantecb OTKPbITb ABEPW A0 TOro,
noka nMdT He OCTAHOBMUTCSI HA NOCaA04YHON MnoLwanke.

e Ecnu gBepb kKabuHbl B NIMdTE C aBTOMAaTUYECKON OBEPLIO HE OTKPbIBAETCH, HECMOTPS Ha TO, YTO Bbl HaXanu Ha
KHOMKY «OTKPbITb» KOrga kabuHa yke oCTaHOBUMAaCh, CBSXKUTECH C ANCMNETYEPCKOM Cy>KOON HaxaB Ha KHOMKY
«MOMOLLMY.

e  XpaHuTe BCe OOKYMEHTbI Ha NPOAYKLMIO Ha NPOTSHKEHUN BCEro BPEMEHMW €€ UCMNOMb30BaHMWS

MHCTPYKLWMA MO MOHTAXY
HA YTO CINEAYET OBPALLATb BHUMAHWME B MNMPOLIECCE MOHTAXA

e [lpu pasrpyske ynakoBOK AOSTKHbI MCMOMNb30BATbCS BUMOYHbIE NOrpy3ynkn. OcyLlecTBuMTe pasrpysky Tak,
4YTOObI BUNbI MOrPY34YMKOB HE COMpUKacanmch ¢ npoaykunen. Ecnu norpysynkm He MoryT ObiTb NCNOMNb30BaHbI,
YMNaKOBKWN HY>KHO pasrpyaTb nNpeaesibHO OCTOPOXHO. B npoTuBHOM cny4vae, npoayKumns MoXeT ObiTb
noepexaeHa. Takne cnydam BbIXOOAT 3@ paMKM OTBETCTBEHHOCTU Hallen (ompMbl.

e  Ecnu cywecTtByeT HEOGXOAMMOCTb XpaHEHUs1 NPOAYKLMM A0 MOMEHTA MOHTaXa, Bbl MOXETE XpPaHUTb ee
MakcumMym 3 roga npu TemnepaType okpyxarowen cpegpl ot -5~°C go +50~°C. MNpoayKkunsa aormkHa obiTb
3alymLLeHa oT Braru, BoAbl U Mbifuv, U HE A0SMKHA KOHTAKTUPOBaTb C 3eMnein. B npoTnBHOM cryvae Halwa
dupma He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a pXKaBeHue nnun npobnembl, BO3HMKLLME C OKPACKOM NPOayKLnN.

e [lepen TeM kak NPUCTYMUTb K MOHTaXy, NPOBEPbTE 3TMKETLI C MHPOPMAaLIMEN Ha YNAaKOBOYHOWN KOPOOKe
NPOAYKUMM 1 Ha KopobKke MmexaHn3ma. YoeamTecb B TOM, YTO 3TO MMEHHO Ta Npoaykuus, koTopasi Bam HyxHa.

e [lpuBoa aBepewn AomkeH BbiTb M3BNEYEH U3 KOPOOKM TONMbKO B BEPTUKANbHOM MonoxeHun. Hecywine
3NeMeHTbl NaHenu He OOSMKHbI conpuKkocaTbes ¢ 3emnen. OTnoxuTe Npmeog ABepern OTAENbHO.

e B npouecce MOHTaxa v nocrne, He HacTynamTe Ha NPMBOZA, U Ha HanpaBnslLNE PenbCbl HECYLLUNX 91EMEHTOB
naHenw.

e  [lns Toro, 4tobbl obecneunTb NosHy0 6e30NacHOCTbL ABEPU, PEKOMEHAYETCS YCTAHOBUTL (DOTOSNEMEHT.




Asepwu WaxTbl Jlndra Peeusus: 01/07.11.2017
OBepun KabuHbl Jlncpra

www.merihasansor.com

NHCTPYKUUA MO OBCINY>KMBAHUIO NNOTA

e HanpaenswoLiune penbCbl U PONUKM HaNpaBnALLUX penbC AOMKHbI OYMLLATLCS TPANKON, CMOYEHHOW KEPOCUHOM UnKn
Ma3yToM (TshKkernble Macrna) pa3 B Mecsu,. [1pounctute otaen rHesga poniMKoB U OTAENbI ABVKEHNS POSTMKOB Ha
NOALUMMHMKOBLIX CTOMKax. [locne, NpoTpuTe NOBEPXHOCTU CyXOWN TPAMKOWN.

e CwmasblBaliTe CTEPXKEHb 3aMKa ManoBsaskuMm Macriom Ne10 pa3 B MecsL, C MOMOLLbIO py4HOW MacreHkun. Konuyectso
Macna He JOMKHO nNpeBbIaTh 5 Mmr.

e  CranbHble KaHaTbl, Ha KOTOPbIX AepXaTCcsa HECYLUME NeMeHTbI ABepen, A0IMKHbI KOHTPONIMPOBATHCS C MOMOLLIbIO
pa3gBWpKHOro kanubpa pas B LecTb MecsueB. Ecnv npu KOHTporne BbISBMEH N3HOC KaHaTa, 3aMEeHUTE ero Ha HOBbIW.
M3HoC KaHaTa He JomkeH npeBblwaTb 1,5 MM B HOMUHaNbLHOM guMameTpe. BusyanbHO NPOKOHTPONMpynTe KaHat Ha
Hanu4ve nNepenomos.

e [loporoBble KaHasbl, Ha KOTOPbIX ABUIATCA NaHenu ABepu, OIMKHbI 04MLLaTbCS pa3 B Mecsu,. [locne unictku
BbICYLLMTE KaHalbl CyXOn TPAMNKOW. BeluncTtuTe cobpasLuytocs Mbiflb U Apyrne MHOpPOoAHbIE NPeAMETHI.

) Ob6paLllarite BHMMaHue Ha Hagnuck «He Hactynatb». He HacTynanTe Ha HanpaBnsoLwmne pernbCbl HeCyLLnX
3NeMEeHTOB NaHenu.

e  Ecnu gBepb nudpta octaetcst HENOABWXHONM M Bbl crbllMTE Npegynpexaatowmi curHan «oun - 6un», npobnema
MOXeT BbITb CBSi3aHa C 3aaTveM OBEPU UIN C 3NEKTPUYECKOW HENCMPAaBHOCTLIO NpMBOAA KabuHbl nudTa. B Takom
cny4yae Bbl30BMTE KOMNETEHTHOe NuLo. Heobxoanmo OTKNoUYUTL NPUBOA OT ANEKTPUYECTBa 1 NPOBEPUTL, CBOBGOAHO
nn nepemelLeHne CTBOPOK. Ecnu B nepemelieHMn cTBOPOK Npobnem HeT - MexaHn3M AO0MKeH ObITb MOAKIHOYEH K
anekTpu4ecTBy cHoBa. Ecnn 310 He nomoraeT - Heo6xoauMOo cBA3aTbCA C PUPMON-NPOM3BOAUTENEM M MOMPOCUTb
npegocTaBnTb MHPOPMALIMIO MO TEXHNYECKOMY 0BCIY>KMBaHMIO.

e  Ecnv npu ABMXeHUN CTBOPOK ABEPU BUBPUPYIOT, BO3MOXHO M3HOLLEHbI POFMKW, MOBPEXAEHbI Hanpasnsiime
penbCbl NN ckonunacs nbinb. B nogobHbIX cuTyaunsax He06X0AMMO NPOBECTU COOTBETCTBYIOLLYIO OYUCTKY,
perynmpoBKy 1 3aMeHy BbiLLIe/LLEeN U3 CTPOSA 3an4acTu.

e  Ecnwv npu aBMxeHNM CTBOPOK HIDKHAS YacTb NaHenemn otctaeT B ABWXKeHUU (Ha 1-2 cM.) n u3gaeT 3ByKu, BO3MOXHO
HY>KHO HacTpoutb 6abouky.

e  Ecnwv aBepwu kabuHbl U NOCaA0YHOM NNOLLAAKU NOMHOCTLIO 3aKPbIThl, HO NPT HE TpOoraeTcsi C MecTa, HECMOTPS Ha
TO, YTO ObiNa gaHa KoMaHAa, NMPOBEPbTE HANMYMe NOMHOMO KOHTAKTa LWThIPEBbIX KOHTaKT-AeTanewn anekrpoceTy,
aBepein kabuHbl U NOCaJ0YHOM NIOLWAKK, a Takke nepeaayvy anekTpnuyecTsa.

e [lpy yncTke CTBOPOK HEMb3S UCMONb30BaTbh MOLLME U YUCTSALLME CpeacTBa C coaepxaHuem kucnot. [Npu unctke
CTBOPOK U3 HEPXKaBEIOLLEW CTanu HenNb3s 1CMNonb3oBaTh CPeACTBa AN NONMPOBKN HEPXKABEIOLLNX NOBEPXHOCTEN.




Asepwu WaxTbl Jlndra Peeusus: 01/07.11.2017
A - D.Bepl’l KaGMHbl nMcha www.merihasansor.com

MERIH" MoHTAX NOPTANA ABEPM WAXTBI

asansor MOHTa} Kachkl ABepK 3TaxKa mogenmn h-max

% @ % LLeHTPanbHOro OTKPbITUA 4 NaHe un 1 LLeHTPanbHOIo

OTKPbITUS 6 NaHenei
M8x18

y BEPU LAXTbl LEHTPANbHOIO OTKPLITUS, ABEPHOV nopTan
®naHcoBaHHbI ABC Asep UeHTp p Aasep p

MOHTUPYETCS C NMOMOLLbIO;
- 1 9k3. 6anku gBepen, 2 3K3. ManeHbKUX NUNAPCT, 1 9K3.
Banka [IBEPEN  pnacriib HUKHEro Mopora, Kak NoKasaHo Ha vepTesxe.
Mpy MOHTaXxe Ncnonb3ynTe COOTBETCTBYOLLNE
KpenexHble MeXaHN3Mbl, NEPEUYNCTIEHHBbIE B CMUCKE B

/ KpenexHbIX Kopookax.
ManeHbkas ‘\ N
MunacTpa M8x18 N M6P
dnaHcoBaHHbI ABC

Orta cxema sBnseTcs penpeseHTaTuBHbIM
obpasuom. OHa MOXKET MEHATLCS T.K
[ABEPW MOTYT BbiTb Pa3Hbix MOAENeN.

ABC M4P

M8x18 0

dnaHcoBaHHbIN

ABC M8x16
/\ /\ ABC

Orta cxema siBnseTcs penpeseHTaTtuBHbIM
o6pasuom. OHa MOXET MEHSATLCS T.K
[ABEPN MOTYT BbiTb pa3Hbix MOAENeN.

MpaBo Ha N3MeHeHNsi CoxpaHsieTcs.




H M AX Aeepw WaxTe! Nludra Pesusus: 01/07.11.2017
‘ |
nBepM KaGMHbI nMcha www.merihasansor.com
mERiH® MOHTa K CTEHE Kacbl JBEPH 3TaKa Mogem H-
asansor MAX LLO 4 naHesu W LLO 6 naHenei ) ManeHbkun
/
/ KpoHwTelH *
/)
/,/ \-f

M10 BTYJIKA n FTAVKA

* 3mom kpoHwmetliH aensemcs
penpe3eHmamueHbIM o6pa3uyom.Mpn
HeOﬁXO,ElI/IMOCTVI MOXHO MUCnonbL3oBaTb
pasnuuHble Tkl [Ans BeiGopa KpoHLITeNHa
CMOTpUTE B COOTBETCBYHOLLYIO CTP.
TEXHWU4ECKOro KaTasnora.

<>

MOHTAX
CTBOPKU

&

M10 X 25 Kpyrnun Bont

an MOHTaxe I/ICI'IOJ'Ib3yV1T6 cooTBeTCcTBYyOLMe
KpeneXxHble MexXaHNU3Mbl, nepeyncrieHHble B CrUCKe B

KpenexHbIX Kopobkax. /
N

M10 X 25 Kpyrnuin Bont |,|

® S

M10 BTYJKA n FTANKA I p

MpaBo Ha N3MeHeHNsi CoxpaHsieTcs.




Asepwu WaxTbl Jlndra Peeusus: 01/07.11.2017
A - nBepM KaGMHbl nMcha www.merihasansor.com

® ®
mEan MOHTa)X nopora v ¢apTyyKa aBepwu sTaxa mogenu Lo

asansor 4 nanenu v LLO 6 naHenei

MNnacTtnHa HuxHero
Mopora

&
©
M6
dnaHcoBaHHas
arka
M8x16 \ \ @
ABC \ M6
\ @ dnaHcoBaHHast DAPTYK
M6x10 [arka
dniaHcoBaHHbIN
f |:| i M4P ABC
/
il
7 (= &
____
o ° &
@ Q

9D O O O O D ‘ i <~

= & o

©§) o

driaHcoBaHHas
T arika

MLILI[T 1§ M6P Mo °

Mpn MOHTaxe Mcnonb3ynTe COOTBETCTBYIOLLME KpenexXHble
MeXaHW3Mbl, MepPeYnCrIeHHble B CNINCKE B KPEMNEXHbIX Kopobkax.

QICO O O O O

MoHTMpynTe NAUTLI Nopora K papTyKy Kak nokasaHo Ha
yepTexe, BbINOMHSAA BCE B CTPOro ykasaHHoM nopsagke. MNepen
YyCTaHOBKOW nona pekoMeHayeTcs caenatb MOHTaX NiMTHEBOro
nopora, B NPOTUBHOM Cfly4yae BMOHTUPOBATb nopor oyaeT
TPYAHO.




Pesususg: 02/ 28.09.2018

A H MAX pespn B e
|
www.merihasansor.com

MERIH" MOHTAX MEXAHM3MA IBEPY LWIAXTHI
asansor

OTa cxema SIBNsieTCs penpe3eHTaTuBHbIM
06pa3suom. OHa MOXET MEHSTLCS T.K
OBepy MoryT GbiTb pasHbiX Mogeneil.

M8x18
dnaHcoBaHHbIn ABC

Ons /J,Bepeﬁ WaxXTbl LEHTPalribHOro OTKPbITUA, MPUKPENNTE MEXaHNU3M K ABEPHOMY nopTany Y6e/JMBLUVICb B TOM, 4YTO ANCTaHUUA

paBHa C Kaxxgon CTOPOHbI.

U
U

@ @
© QongJFnoQ °
= =i s
s [ &

@

LUnpuHa Npoxoaa

MpaBo Ha U3MEeHEeHNA CoOXpaHAETCs.




0 — g e
~ E ] : O o1
m m KRN N~ §f % A oo\ ————— - e 1 I %%
o & 1\ S U N\ | | S s T @[ —
) 3 | \ ~L 1B | o = | ° roo Ul
" ] | N — | | | I T o
o £ I\ LN SN ! ! - ,
N § , =AY ! ! - , ° S
- £ | T © &/ | ! 3 E | ©0F; - I ——
N W , YR o [ , | © g ” s 3° o Q.Q_ =
PN X R LT | | = -] o] i
o W N 2 N D QL W | R | Bl (| @ ® @uﬁw ==
- AL , g2 . ,
% | S W | X5 m | = RO — |
'S - o [e)e]
w | 2 > | | | £ @ I I %
: | \C U i3E e ———
— o] o e
3 ! f—(({o ! 22y | A g & o T S
Q | e | O xXx o | o
(I W W R W\ \ )5\ NI\ Ne = N L _________ i W 3 o
| om ° -
, L8 oo o L
Rl g e F@@
W mw o o°S
Ll 29 lel**siFr—T—————

OBepu WaxTtobl Jllndra
OBepu KabuHsbl lindra

DETAY B
DETAIL B

DETAY B
DETAIL B

MOHTax npotnsoseca LLO 4 naHenun

+sH-MAX

e 3
g g
®
5
[ : 2
S © 2
1 g S
omm U) 2 o
= = S
B S @ mﬂ
[]] ] x @
[ g o T o
v 2 I o
2] (=~
s £ =
C =
S o EEY
Qg [~
x C

D (1pa5o Ka USMeHeHIS COXpaHeTC.




www.merihasansor.com

Pesususg: 02/ 28.09.2018

OBepu WaxTbl lludra
OBepu KabuHbl Jludra

sH-MAX

CepBUCHbIA

CmakbTe KaHaT CepBUCHOro Knua

€CNK OH 3aTpPYAHAETCA B ABVKEHWKN

MOHTaX npotueoeeca uén

®

MERi

asansor

KOMMNEKT PONAKOB

npoTisoseca

JIUCT Nopora
npoTUBCBECA

N

Oetans B

3alWMTHaA kopobia
npoTtusoseca




Asepwu WaxTbl Jlndra Peeusus: 02/ 28.09.2018
A - D.Bepl’l KaGMHbl n“‘*)Ta www.merihasansor.com

MERiIH " moHTAX cTBOPKM

asansdr

| CTBOPKA
| JINCT COeaUHEHUA

H ‘;‘ U U NaHesn CBEPXY U CHU3Y

5 = MpukpenuTe GalwmaYvok K nogBecke CTBOPOK.
BcTaBbTe Halwmadku B kaHan nopora u
e 0o o0 npuKpennuTe NoaBECKY CTBOPOK K
o O O o o O [e]
Q[ ° \ perynmpoBoYHOMY BoNTy MexaHn3ma, kak
NMoKasaHo Ha YyepTexe.

o [ o o )

00 00 00
@ | e

@

o O

(a0 =) d o
% OTperJ'Il/IpyI/ITe CTBOPKM NOPU3OHTalbHO U
,/ 7 BepTUKanbHO nepen 1em, Kak nosiIHoCTbro
/ NPUKpennTb NX K MEXaHNU3MY.

/ 5
npl/l MOHTa>e UCNnonb3ynte COoTBEeTCTBYOLMNE
ernemele MeXaHNU3Mbl, nepeqmcneHHble B

- ‘ CMNMCKe B KpeneXHbIX Kopobkax.

MOHTAX
CTBOPKMU

‘ lMnacTtuHa MaHenb
18] 8] 1] NoaoBecka

il il] il 0 \‘
o : &

M8x18
dnaHcoBaHHbIN
ABC

il

‘ 2 )

i

Ban I'Iop,BeCKM‘
CtBopku ‘

[
| MnacTnHa MNaHens MNoasecka

|

&

e B

d)nz:_:c;lcl)(zaHHaﬂ M8x18
dnaHcoBaHHbIn ABC

@

[ - Mex18 M10X50
®naHcoBaHHbIV Pe3bboBbin LLTndT
ABC

uepeHok Babouku

|
h-max

nnactmk Baboukn

h-max

MpaBo Ha N3MeHeHNsi CoxpaHsieTcs.




OBepwu WaxTbl INludra Peeusus: 02/ 28.09.2018
OBepun KabuHbl Jlncpra

www.merihasansor.com

KapeTka

BuHTtason bydep

MexaHuam
KabuHas [sepb

B A,BEPAX LEHTPasIbHOrO OTKPLITUA, NPW 3aKPbITLIX ABEPAX
MecCTO CoeUHEHUA NaHenel JONMHO BbITh KPOAINBO, KOTraa
ABEPW OTKPbITHI FPaHULLbI NaHeNel A0NKHbI BbIXOAMUTb 33

rpaHu BXOAa ABepPU.

©

|

] M4P

BXO[HOM

I—— I

S = e SR
7 [,

BXOAHOM

L3
L
L ]
5‘ BXORHOM ‘
[ 5




Asepwu WaxTbl Jlndra Peeusus: 02/ 28.09.2018
A - D.Bepl’l KaGMHbl nMcha www.merihasansor.com

|'|'|E|Qi|-|® PEIYNIMPOBKA OTBOJKW U BIOKUPOBKMU

[ns Toro, YToObI OTBOAKA MEXaHU3Ma KabUHbI
NOJSIHOCTLIO CXBaTbIiBana posnvkn 3amka gsepu
LIaxTbl B NPOLECCE OTKPbITUS, HEOOX0ANUMO YTObbI
paccTosiHMe MeXay OTBOAKOW U KaXKabIM POSTMKOM
3aMKa ABepu WwaxTbl 6bino paBHbIM. [ns
obecneyveHns koMOPTHON paboTbl ABEPU LLAXTbI
NPOKOHTPOSIMPYNTE 3TO PACCTOAHNE Ha KaXXOaoMm
3TaXe N ecnv paccTosHME He ABNSAETCHA paBHbIM
(‘ecnu oTBOAKA HE NPUXOOUTCA POBHO Ha CepeaunHy
MeXay ponukamm 3amka OBepen LaxThl)
noxanyrcra, HaCTPOUTE ee B HY>XXHOM MOMOXEHUN.
KOHTaKT, HaxoasLWnMncs Ha 3amKke OBEpU LWaxTbl,
npw cUuensieHnn co CBOMM AyonnkaTom, AOSMKEH
BXOONUTb B rHe340 AybGnukata Kak MUHUMYM Ha 7
MM. Ecnuv nosuums 3amka nameHeHa ans
npucnocodneHnst 3amka K 0TBOAKe, HE0bBX0ANMO
NnpoBepuTbL 3TOT NapameTp (7 Mm) ans
©e30nacHOCTH.

e

&
-y

MpaBo Ha N3MeHeHNsi CoxpaHsieTcs.




Aeepwu WaxTbl JindTa Peesusus : 02 | 28.09.2018
A - OBepu KabuHbl INMudcpra

www.merihasansor.com

MERIH moHTAX MEXAHU3MA KABMHB!
asansor

M10 BTYJIKA n FTANKA

 ————_—_————
KPOHLWTENH

M10x25 ABC

oAt

\\ B

M10x16 GONT ABC °
T2

%9 ﬂ u>

> Ol

"iiiw ill | ill |
|| o O]
M
iy

L
| ]

i grii,‘
¥
i In

T
i
g
|

i
|

OTa cxema aBnseTcst penpeseHTaTMBHbIM 06pa3uoM. OHa MOXET MEHSATbCA
T.K ABepu MOryT BbITb pasHbIX MOAENEN.

an MOHTaxe I/ICI'IOJ'Ib3yl71Te COOTBETCTBYOLME KpeneXXHble MeXaHNU3Mbl,
nepevuncrieHHble B CrCKe B KpeneXHbIX K0p06KaX.




Asepwu WaxTbl Jlndra Peeusus: 01/07.11.2017
OBepun KabuHbl Jlncpra

www.merihasansor.com

AB GUVENLIK MALZEMELERI ICIN UYGUNLUK BEYANI

MERIH ASANSOR SANAYI VE TICARET A.S.
Baskent OSB Recep Tayyip Erdodan Bulvari N2 8

Malikdy - Temelli - Sincan - ANKARA / TURKIYE
Tel: +90 312 640 15 60 (pbx) Fax: +90 312 640 15 67
www.merihasansor.com / info@merihasansor.com

Beyan eder
Asansor Otomatik Kat Kapisi Kilit Mekanizmasi, KLT 005
Ilgili pozisyonlarla birlikte uygundur
Direktif 2014/33/AB
Avrupa standartlari EN 81-20 ve EN 81-50
Sertifika N2: NL 16-400-1002-061-16

Uretim Tarihi : Litfen Grin kiinyesine bakiniz

Test Labaratuvar /Sertifika Kurulusu

Liftinstituut B.V
Buikslotermeerplein 381
1025 XE Amsterdam The Netherlands ID No: 0400

Yonetim Kurulu Baskani

=

== S S




AH-MAX oo I
www.merihasansor.com 23SV Unlge 8505 (o 3 W el ile glaall jal o Jaant

MERIH"

asansdr

tJAdadl

.Merih Asansér Sanayi ve Ticaret A.S 48 b (sl 4 siae (35810 A8IS ) g Jadd e glaall alac ) &3 Jalall 138 @

.Merih Asansér Sanayi ve Ticaret A.S A4S 3a e o Jalall 138 880 5a galt e gua Jll g Joualdill g e glaall @
aah balel gl AAladind oS

s o liall pUnd 8 andiow (ol 38 3530 o) ilaslaally adaill o34 @

Aaidle il g lall s Ao Liay alad i Al g e JeaBY 43 10 3S,0 e

_xMI&MQwMWQMQi%,@J\\&gﬁélﬁ@ﬁd\gﬁcwﬂl .

e (81 g Lay ol V) O 3 ol pd s B ) gems ol Y] Jue oK1 el Merih Asansor Sanayi ve Ticaret A5 4S5 o
a4 Ly 5

Ot Baad aall 2 ) (e Lilialey Ql Y1 Glan @

Merih Asansér Sanayi ve Ticaret A.S 4S y3 ol gl A€ jLid g s3le ] il phaall Lpaa ¥l il | o K K33 o

SV U e Jgaal iy U EN 81-20 , EN 81-50  <lieal sall (385 Ao siaal) (il ¥ A 5 1 daled) Cina g
Gl 1 IS ey A<

FASH (yo s AUSH W BN (e g A Shgn s e liaall Eiacadiall 5 jiall i 53y sall dadill TaldAIaY) (S
il U
rdand) Ja g i

_%Jin:\;ﬁ).l 50 °C 3 -5°CO£LA3§SJ\J;.“2;JJLL\;3M&I;1’\A O\ﬁ&\ﬂ‘wbﬁ@ﬁd\g\ﬁy‘)gﬁi‘g&w
T syl Ayl M A 2 (355 () gk e A 2 20 °C 50yl g3 an Uil Jon il il s

EN 81-20 5 EN 81-50:40Ul culival gall an d8iae il 55 (5585 o o

 oSila g Y il Al e 7 A
220 AC : Aflgdll Jasa

24V ; 4l 7 A

0.5A : Ugaadl o gAY L

D A4 s Ak e el e




AH-MAX oo I
www.merihasansor. LCOM (g IV Unbga 5Ly (o 3 Al il gladl il o ¢ geand

MERIH"

asansdr

P Judiall Cilagdas

wa ¥ e s aall S5 ol e gasal e

Araaall g aasdaall Gualual o alse 4 JAY @

Al Bl vie Jaaty e

Araaal M aad i Jeaall e Al s g0 JULYI £ Y e

Araddl Ji5 die CLl 2% JJa3Y e

058 Ol o paal M s se (et U8 (e padin (F g SIS 5 Ailual) Al o Bliall iy o
AW cllee ol mabiatll s Aluall Jlee | pren wBb ¢85 O I (Dlie e )ls giia oz N QL

Lol L giie Ll 60 ot s el amaalt il iy o V5 jaadl &1 TN o

gl 90 Ly dmadll e g Al S I Jsaall 0K o sy e

S Ly lanl g anill 5 e ol 3aall ez g Al JgadY Bl shall G G deeadll (i 13 @
Bac Ll

Al bty Alal Jaaill g A1 Gkl e aaiy Sl Al e A8 58 08 (e dmaalt aads Ol oy e

Al 3 ) guay deaaadl 1 glas 38 2adV) Ul el g JEbYH S of o o al o

AS el Ay b dmaaalt (6 Lain Ll 2 J gy Jadall fe b aall il 2l 5 Sl S 13 e

saelually Sl g 4l ) it deeaddl G 6 Ladls Ll a8 (e oSG Al 13 @

LS aladiuy) 3 5 ) gha olas 4y S0 AN Ayl 510 1 43S Lads| @

rAdlal) cilaglas

Soed JS0 @l Sl g plusaill Calai e

03l e fe 5 e S a2 iy aladtuly i g sed JS B e JEll S e Py e

ok ol Alls & o) el Alls 8 oy el A S i 5 S Slea DA e diaaddl Juall Sa5 e
eVl o skl ana e ae 1,54 Jaall

Al o mnll e A il 85 o e Gasal | el IS5 e ) Afiall anly ilai e

O gl LS anidl @

Sl 5 anaddl ahal Wil S Sae &S Ll ol G I O gen Ciran s A0 Ol o Gy 131 @
Aeaall A8 0

LOluaill s Sl andl Sy il s 3 ellh g cila sl e plal )l digas fdainplanaic e
Clali) Gand s il Caplatilly Gl Gaiud | oK) 5 a8 jladl G o Adll cul Sl () oS5 Lay

Ledaai aa "AE A 7 50 g (sl o il U jlas e Unl Ao o Ulall o1 a1 OS5 a3 13 e

i Bas g g S gall Gandy o8 ¥ B2 e 02 N e el DU dmiaall Gl o1 13 o

Y Ol ) 3 Jul il aadind s ol o) Cala® 3 nuW) sale p2300Y e

D A4 s Ak e el e




AH-MAX oo I
www.merihasansor. LCOM (g IV Unbga 5Ly (o 3 Al il gladl il o ¢ geand

MERIH"

asansdr

1T gl Clagdas
rolia) Cilasleil) o oL 2 U gall oL
32 delal il o i) e 301 lalial) 380 28 ) ganl 580 A8 5 Jos Ain L plakiad ony
il dlee
Oe Saliall dlen a0 4500 50 - A5 5 - Cnbe 5l a Aa )y (8 g SO Baad il 1 (A5 (K o
Y e il s e S O g Sy plall g Ay ghayll 5 sl
s S oLl Sl G oS S Sl andl o
Telay o G Lnuin Lol ) an s Zalall (e Leal ) e i) il 035 4l o
U el dplae ol U o SSY e

N, 3,80 o) Ak e 3l pee




A H M AX AN I Gl 0L/ 07112017, 25
]
www.merihasansor.com s 8V Lndge 5505 (o 50 Aaadl il glanll il o Jgeand)

MERIH i Sl 1 LS a5 453 50 16 - 4 H-MAX

THY Al 1848 o o o5 bl it
gl 433850 Gl Gl bl ot

> 2o ]y oda dges 30 2 Anglall oy M Abaa dae b el adaill Ly yl 2 Ay 58 sl Gl 51
-~ Telinle aa g b ahakil g p ¥ e

M6P

Ao 18x8 (o (2 gl oale Al Akl

N

).u.;as" § AFPI;H ;:D.l.‘al 2 gas

| il e e 1, el By il A sae | e adlll o ) (st il Al ol g3l Gl Lal
,\é@,e‘.:a,ﬂ‘;.y\?\&_\c‘exs.mmm1’}5‘#51_,.1)., s

. “\1\\\\? \:\;\\:\‘
-
e
He8x16 (o

&T 816 ou
S Q% M4P

d
o s
A
0, \\\ °

@

2816 o

oo 18x8 oo (o s il Al il

S0 gal Al g (3 siall aren




01/07.11.2017] Lysa3 A

oM (s YEIYT Lindige 5503 o 0 Bl eile gladll il o peand]

AH-MAX e
[ = o

Liladl 4 Jlall QU jUaf (1S 54538 e a5l B 4 H-MAX

&

ale 10 4500

M6P

ple 10X25 2

ale 10X25 £ »

e

ple 10 205

S 1l J g g8l) dlae ) oy Al
U gl g el Jadll




MERIH"

asansdr

sH-MAX -

www.merihasansor.com 23SV Unlge 8505 (o 3 W el ile glaall jal o Jaant

> AT L ddla g ddie 1S 48 e a6 4 H-MAX

ﬁD ] M4P
il

@@@@@@@‘

I T ] ep
N I \

m

’ =1 -
ol O O o o O

N, 3,80 o) Ak e 3l pee

ple 186 o o sl e U A0k

01/07.11.2017] Lyass b

® /®

e 6 4 s0na &

&

e 1656 i o sl il A

o s ging Auala Aals day M g Ao 3 da el e dusla e 3 Ao guin sall day Sl gl paaid

faia ) Jae O o sl Abimcs Jas e o s ANl 538 3 el Com 5 5 gl 8 Lt 0 ol o

PRLEM e‘,:\.ml‘g" Adinin Zlga

el 5 Aalall Jay i b g

Al




02 / 28.09.2018] Lysa3 A

www.merihasansor.com 23SV Unlge 8505 (o 3 W el ile glaall jal o Jaant

@JIASU‘;BL\SIQJ

~sH-MAX

MER;

Gl il A Sallsla us 5

1 e 5 G A (s i gl e B e il Jahaas o

P

}

"

pleBX18 o o ) b

Gal) Jadl

N, 3,80 o) Ak e 3l pee




gx

s
4ilual

02 / 28.09.2018] Lysa3 A

S e Sl gl 44 ) gl g5
din J e oy 68 Ladie
i J8 oy 5 8 4l

www.merihasansor.com 23SV Unlge 8505 (o 3 W el ile glaall jal o Jaant

4

(_,QJIASU‘;"AL\SH,\,I

ol

e,

o
=o=) o=@ )

®
\

sH-MAX

asansor

3] gl Ji8 IS5 pila

43 pall S aflan 3 500a

MERi

ol

-

oo, ® @

I
}aoo
o

I

43 3] sall (85 asic

NN, 3,8 o s e 3 el aee




02 / 28.09.2018] Lysa3 A

www.merihasansor.com 23SV Unlge 8505 (o 3 W el ile glaall jal o Jaant

@J&Uglimlc,\,l

+sH-MAX -

MERi

S

S e b 51 6433 sl 0B

4

W\ T
P = frmmEa
A ‘Hu‘,wv,m
2\ ) S\ ‘7
L N N N N NN/ Fu\ N\l (S \ S |

43 3l gall (& adie

433 gall J8f alen (8520

N, 3,80 o) Ak e 3l pee




AH-MAX oo o
www.merihasansor.com 23SV Unlge 8505 (o 3 W el ile glaall jal o Jaant

MERIH" i

asansdr

|

gl Bsdsda ol Ly jdngia |
’ | il Allea

—>
~
¥
D CDO
b

bl dad
#Le8X18 o 2 6!

il gles A

ol 8 4 gamn

il

ple 10X50 (& 3

9
M8x18

s R @

AaBX18 o o ol ol il Ak

dgial) ChiEH-MAX

S0 gal Al g (3 siall aren




AH-MAX oo o
www.merihasansor.com 23SV Unlge 8505 (o 3 W el ile glaall jal o Jaant

MERIH" JRadl e il clsiac

asansdr

[0
Ca
> . o
S §
® IS
— s NN
1)) by Lo sl Onee ° S

CsSa bea Ll 5%, Lasie 4338 jall ol 53 \

&
ol gl Sl ke dlass

g oA Ll ddla By of e 1Y QLY £38 die
Sl

‘;':_).‘ljaa.;'\.uha

H

fo\uhd\@ajﬂgsﬁg_\.xmjf \)\_j
Al Mot a3 3l g
aaall - i il

9 @sd dad

—3

c |
: L
%\ saddasy |

[




MERIH"

asansdr

3 3 02 / 28.09.2018:] Cysi Al
AH-MAX oo
www.merihasansor.com s 8V Lndge 5505 (o 50 Aaadl il glanll il o Jgeand)

o
3

Ll g JiN s

apthall JCal Ul Qe Jal e R sbuite S o Al 05K () g s JE580 S e Jl Joe Sl e
Vel sy guall 3 LS Ledapa Jgla i o il 0S8 G O8] Ll

ple 7 ey Ja ¢ ong 1 Gal 5 8 dem M e Gl el 5 Joomg L 5 010 B0 B D5 1) Jep
il Jals

AZ AL (gl Al pina (3 g8al) mren




A H M AX AN I Gl 02/28,0820181 25
]
www.merihasansor.com s 8V Lndge 5505 (o 50 Aaadl il glanll il o Jgeand)

MERiH" S 5

asansdr




A H M AX AN I Gl 0L/ 07112017, 25
]
www.merihasansor.com s 8V Lndge 5505 (o 50 Aaadl il glanll il o Jgeand)

MERIH"

asansdr

AB GUVENLIK MALZEMELERI ICIN UYGUNLUK BEYANI

MERIH ASANSOR SANAYI VE TICARET A.S.
Baskent OSB Recep Tayyip Erdodan Bulvari N2 8

Malikdy - Temelli - Sincan - ANKARA / TURKIYE
Tel: +90 312 640 15 60 (pbx) Fax: +90 312 640 15 67
www.merihasansor.com / info@merihasansor.com

Beyan eder
Asansor Otomatik Kat Kapisi Kilit Mekanizmasi, KLT 005
Ilgili pozisyonlarla birlikte uygundur
Direktif 2014/33/AB
Avrupa standartlari EN 81-20 ve EN 81-50
Sertifika N2: NL 16-400-1002-061-16

Uretim Tarihi : Litfen Grin kiinyesine bakiniz

Test Labaratuvar /Sertifika Kurulusu

Liftinstituut B.V
Buikslotermeerplein 381
1025 XE Amsterdam The Netherlands ID No: 0400

Yonetim Kurulu Baskani

=

== S S

D A4 s Ak e el e




A

MERIH

asansor WWwW.merinasansor.com



	H-MAX ÖN KAPAK
	H-MAX TÜRKÇE KULLANIM KILAVUZU
	H-MAX TÜRKÇE SAYFALAR-1
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX TÜRKÇE SAYFALAR-2
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX TÜRKÇE SAYFALAR-3
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX TÜRKÇE SAYFALAR-4
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX TÜRKÇE SAYFALAR-5
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX TÜRKÇE SAYFALAR-6
	H-MAX TÜRKÇE SAYFALAR-7
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX TÜRKÇE SAYFALAR-8
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX TÜRKÇE SAYFALAR-9
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX TÜRKÇE SAYFALAR-10
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX TÜRKÇE SAYFALAR-11
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX TÜRKÇE SAYFALAR-12
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX TÜRKÇE SAYFALAR-13
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX TÜRKÇE SAYFALAR-14
	Sheets and Views
	Model



	H-MAX İNGİLİZCE KULLANIM KILAVUZU
	H-MAX İNGİLİZCE SAYFALAR-1
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX İNGİLİZCE SAYFALAR-2
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX İNGİLİZCE SAYFALAR-3
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX İNGİLİZCE SAYFALAR-4
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX İNGİLİZCE SAYFALAR-5
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX İNGİLİZCE SAYFALAR-6
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX İNGİLİZCE SAYFALAR-7
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX İNGİLİZCE SAYFALAR-8
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX İNGİLİZCE SAYFALAR-9
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX İNGİLİZCE SAYFALAR-10
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX İNGİLİZCE SAYFALAR-11
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX İNGİLİZCE SAYFALAR-12
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX İNGİLİZCE SAYFALAR-13
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX İNGİLİZCE SAYFALAR-14
	Sheets and Views
	Model



	H-MAX RUSÇA KULLANIM KILAVUZU
	H-MAX RUSÇA SAYFALAR-1
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX RUSÇA SAYFALAR-2
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX RUSÇA SAYFALAR-3
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX RUSÇA SAYFALAR-4
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX RUSÇA SAYFALAR-5
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX RUSÇA SAYFALAR-6
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX RUSÇA SAYFALAR-7
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX RUSÇA SAYFALAR-8
	H-MAX RUSÇA SAYFALAR-9
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX RUSÇA SAYFALAR-10
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX RUSÇA SAYFALAR-11
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX RUSÇA SAYFALAR-12
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX RUSÇA SAYFALAR-13
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX RUSÇA SAYFALAR-14
	Sheets and Views
	Model



	H-MAX ARAPÇA KULLANIM KILAVUZU
	H-MAX ARAPÇA SAYFALAR-1
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX ARAPÇA SAYFALAR-2
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX ARAPÇA SAYFALAR-3
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX ARAPÇA SAYFALAR-4
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX ARAPÇA SAYFALAR-5
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX ARAPÇA SAYFALAR-6
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX ARAPÇA SAYFALAR-7
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX ARAPÇA SAYFALAR-8
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX ARAPÇA SAYFALAR-9
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX ARAPÇA SAYFALAR-10
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX ARAPÇA SAYFALAR-11
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX ARAPÇA SAYFALAR-12
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX ARAPÇA SAYFALAR-13
	Sheets and Views
	Model


	H-MAX ARAPÇA SAYFALAR-14
	Sheets and Views
	Model



	H-MAX ARKA KAPAK

